



Cardápio Swadisht Traditional Indian Cuisine

https://cardapio.menu

R. Vicente Machado, 2036 Batel, Curitiba PR, 80440 020, Brazil
(+55)4130151056 - https://www.swadisht.com.br







Neste site você encontra o cardápio completo do Swadisht Traditional Indian Cuisine de Curitiba. Atualmente, **16** iguarias e bebidas estão disponíveis. Para ofertas variadas, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que User gosta no : restaurant_name: É realmente um bom restaurante indiano. A decoração, o atendimento e os pratos. Minha recomendação ao Sr. Bahiano, nosso garçom nesta noite. Boa pessoa e um profissional experiente. Ier mais. Em Curitiba, na cozinha do Swadisht Traditional Indian Cuisine, são preparados com originais Iemperos asiáticos saborosos pratos típicos iguarias, Menus são preparados aqui também com tradicional **temperos indianos** deliciosos e frescos. Naturalmente, os variados produtos são usados nas inigualáveis combinações e interpretações - de acordo com o lema da *cozinha fusion* no cardápio, Além disso, a criativa fusão de diferentes pratos com novos e por vezes ousados produtos é apreciada pelos visitantes - um bom caso de fusão asiática.

Cardápio Swadisht Traditional Indian Cuis

Bebidas não alcoólicas

LASSI

Bebidas Alcoólicas

CERVEJA

Cocktails

CAIPIRINHA

Especialidades asiáticas

SAMOSA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

CURRY

Restaurant Category

ARGENTINA

Índio



MASALA

NAAN
ALHO NAAN
PANEER MANTEIGA MASALA

Os pratos são preparados com

ALHO

MANTEIGA

CARNE

VIAGEM

Cardápio Swadisht Traditional Indian Cuis



R. Vicente Machado, 2036 Batel, Curitiba PR, 80440 020, Brazil

Segunda-feira 07:00-23:30 Terça-feira 07:00-23:30 Quarta-feira 07:00-23:30 Quinta-feira 07:00-23:30

Sexta-feira 07:00-23:30 Sábado 07:00-23:30

Horário de abertura:

gallery image

Feito com cardapio.menu